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除外

R6 R5

4 3 2 1 計 4 3 2 1 計

９月 46 87 18 1 152 30 57 12 1 100 3.2 A

２月 36 58 6 1 101 36 57 6 1 100 3.3 A A

９月 45 116 10 0 171 26 68 6 0 100 3.2 A

２月 38 70 6 2 116 33 60 5 2 100 3.2 A A

９月 62 99 12 1 174 36 57 7 1 100 3.3 A

２月 49 59 8 1 117 42 50 7 1 100 3.3 A A

９月 34 104 11 0 149 23 70 7 0 100 3.2 A

２月 24 64 10 0 98 24 65 10 0 100 3.1 A A

９月 32 102 34 5 173 18 59 20 3 100 2.9 B

２月 21 66 25 2 114 18 58 22 2 100 2.9 B B

９月 55 121 12 1 189 29 64 6 1 100 3.2 A

２月 44 74 9 3 130 34 57 7 2 100 3.2 A A

９月 115 71 9 2 197 58 36 5 1 100 3.5 A

２月 79 49 4 1 133 59 37 3 1 100 3.5 A A

９月 64 95 11 1 171 37 56 6 1 100 3.3 A

２月 38 68 9 2 117 32 58 8 2 100 3.2 A A

９月 48 113 9 1 171 28 66 5 1 100 3.2 A

２月 41 70 5 1 117 35 60 4 1 100 3.3 A A

９月 61 106 11 1 179 34 59 6 1 100 3.3 A

２月 44 61 10 2 117 38 52 9 2 100 3.3 A A

９月 25 93 13 3 134 19 69 10 2 100 3.0 A

２月 21 60 15 1 97 22 62 15 1 100 3.0 A A

９月 44 103 4 2 153 29 67 3 1 100 3.2 A

２月 44 53 7 1 105 42 50 7 1 100 3.3 A A

９月 52 107 27 12 198 26 54 14 6 100 3.0 A

２月 34 69 26 4 133 26 52 20 3 100 3.0 A B

９月 58 94 25 4 181 32 52 14 2 100 3.1 A

２月 30 60 22 6 118 25 51 19 5 100 3.0 A B

９月 40 84 24 12 160 25 53 15 8 100 3.0 A

２月 31 57 17 5 110 28 52 15 5 100 3.0 A B

９月 63 101 6 4 174 36 58 3 2 100 3.3 A

２月 42 67 8 2 119 35 56 7 2 100 3.3 A A

９月 35 104 14 3 156 22 67 9 2 100 3.1 A

２月 29 72 6 1 108 27 67 6 1 100 3.2 A A

お子さまは、起床、就寝時間、三食をきちんと
とるなど規則的な生活習慣が身に付いていま
すか。

お子さまは、面談等で進路や学習、悩みにつ
いて相談することができていますか。

お子さまは、積極的に清掃活動に取り組んで
いますか。

お子さまは、場面にあわせたタブレット等の
ICT機器の活用ができていますか。

お子さまは、人権HRや講演会等を通して、人
権尊重の精神を育むことができていますか。

割合 %
評価点

全体
評価

学校は、ユネスコスクールとしての活動を通じ
て、SDGsへの理解を深める活動ができてい
ると感じますか。

学校は、教育活動を通じて、周囲との共生の
心を育む活動ができていると感じますか。

実施
月

合計
質　問　事　項

評価点 ３.０以上

あまりできていない 評価点 ２.５以上３.０未満

できていない 評価点 ２.５未満
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令和6年度
学校評価アンケート
アンケート集計結果

よくできている

できている

無回答

学校は、わかりやすい授業の工夫ができてい
ると感じますか。

学校は、授業を通して基礎・基本の学力を定
着させ、家庭においても計画的に学習できる
よう指導できていると感じますか。

学校は、交通マナーやルールを指導し、安心・
安全な生活がおくれていると感じますか。

学校は、ホームページやClassi、学年通信等
で学校の情報を発信できていますか。

学校は、進路ＨＲや進路説明会などを通して
進路情報を発信することができていますか。

学校は、校内外のルール順守やマナー向上へ
の取り組みを行っていますか。

学校は、授業やボランティア活動などを通じ
て、地域に貢献しようとする態度を身に付け
るための活動ができていると感じますか。

学校は、学校行事や部活動、生徒会活動に積
極的に取り組むことができる教育環境を整え
ていますか。

学校は、問題行動（SNSの利用方法やいじめ
を含む）の未然防止に関する取組ができてい
ますか。

学校は、教育相談や保健室を必要に応じて活
用できる環境が整っていますか。

全体
評価
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